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HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[Tpu BHyTpUyTPOoOHOM Y3U BpSQ TM MOTJIM OIPENESUTD HeoHePHUT. BBl 4TO-TO HAMyTaJIH.
Be3 maHHBIX Bcex 00ClieoBaHUM He MPeICTaBIsIeTCS BO3MOXKHEIM JATh IMOTHOLIEHHEIA OTBET.

B mo6oM cnydae, ecnu ruIpoHedpo3 4 CTeneHy, TO 3HAYUT, YTO Y TOYKH OTCYTCTBYET ITapeHXuMa U
noyka He QyHKUIMOHUPYET. B 3TOM ciiydae ycTaHaBIMBAIOT CTEHT uu HedpocToMmy. Ecniu B TeueHne
HECKOJIBKUX MecsilleB QyHKIXS IOYKM He BOCCTAHOBUTCS, TO II0Ka3aHa HeHPIKTOMUS.

[Tpu pedmiokce II cTeneHnu mokasaHo HaOMIOOeHNEe U, IPU HEOOXOOUMOCTU, KOHCEPBAaTUBHOE
TeyeHue.



